

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка» другого (магістерського) рівня спеціальності 051 «Економіка» в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Освітня кваліфікація: магістр з економіки

Освітня програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка», за реалізується на економічному факультеті ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», відповідає актуальним потребам підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що функціонують в умовах невизначеності та обмеженості ресурсів.

Відповідно до сформульованої мети у освітній програмі представлено загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання, які досягаються завдяки збалансованому вивченню освітніх компонентів, проходженню практики та виконання кваліфікаційної роботи. Послідовність вивчення освітніх компонентів є логічно вибудованою, чітко відповідає обраній меті та за змістом розкриває особливості та фокус програми.

Освітньо-професійна програма відповідає потребам сучасного ринку праці та вимогам економічного середовища. Одним із сильних аспектів цієї програми є її акцент на практичне застосування знань студентів та їх взаємодію з бізнес-середовищем. Важливо, щоб студенти отримували не лише теоретичні знання, але й мали можливість застосовувати їх у реальних ситуаціях. Особливої уваги заслуговує вивчення таких практично орієнтованих дисциплін як «Моделювання бізнес процесів у конкурентному середовищі» та «Ресурсне забезпечення сталого розвитку». Освітньо-професійна програма «Економіка» забезпечує студентів практичними кейсами, ситуативними завданнями та співпрацею з бізнес-середовищем під час вивчення навчальних дисциплін та проходження переддипломної практики.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка» заслуговує на високу оцінку, оскільки вона успішно відповідає потребам сучасного економічного середовища та забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців. Програма може бути використана в освітньому процесі для підготовки фахівців зі спеціальності 051 Економіка другого (магістерського) рівня вищої освіти у ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

Заступник Голови Наглядової ради

ПрАТ «Рівненська фабрика нетканних матеріалів» Богдан ГАПЯК

